

男子掉井里，民警掘地5米救援

经过一个半小时，被困男子被成功救出

本报3月19日讯(通讯员袁红梅 槐艳艳 记者 王茜茜) 14日下午5点多，邹平一名50多岁的男子不慎掉进机井内。接到报警后，公安、消防立即赶到救援现场。由于男子被困井下约5米处，救援人员只能掘地5米，并搬开了4节井壁，最后将被困男子成功救出。

“有人掉到了西绳村北的机井里。”14日下午5点20分，邹平县焦桥镇派出所接到报警说，他到村西地里看树时，正好看到有人不小心掉进了井里。

赶到现场后，民警听见在井下有轻微的呼救声，而男子坠入的井口比较窄小，直径不到40厘米，此时男子被卡在距井口约五米的位置，下半身泡在水里。

“一开始，我们把绳子放下去，想让被困男子用手抓住绳子，我们再把他拉上来，但是他没有抓。”现场民警告诉记者，当时男子身体比较虚弱，而且有些神智不清，只能放弃。

男子不抓绳子，民警便想用绳子把救援人员放下去，再把被困男子拉上来。但井口太小，救援人员根本放不进去。此时男子的情绪开始不稳定。思前想后，出警人员决定用挖掘机挖开水泥管。联系到两台挖掘机后，立即对井口周围的土进行挖掘。

挖完一节井壁，消防官兵用钳子把水泥井的铁丝剪断，再把井壁移开。一节，两节，三节，四节，终于看到了被困男子。晚上7点左右，被困男子成功救出。



救援人员正在小心地移开井壁。(视频截图)

“救上来后，他的下半身全湿漉漉的，身体冰凉。”救援人员立即把男子抬上了等待在旁的救护车。

3小时内6家沿街商铺手机被盗

犯罪嫌疑人利用店主招呼顾客时将手机随手放在一边的心理下手

本报3月19日讯(通讯员刘书凯 徐瑶 记者 王领娣) 18日11时到14时左右，滨城区接连发生6起沿街商铺手机盗窃案件。接到报警后，滨城公安分局视频侦查大队立即与多警种联合，当天下午将2名嫌疑人抓获，并追回被盗手机。

“我刚刚花了5000元买的新苹果手机在店里被盗了。”18日11时，滨城分局接到王府井商贸街一家包店店主董某

被盗手机的报警。视频侦查大队立即组织民警对案发现场查看监控。受害人描述，犯罪嫌疑人是一名40岁左右的男子，身高175左右，较瘦，头发稀少，案发时穿黑色上衣，骑一辆较旧的自行车。办案民警联想到去年8月滨城区发生的商业店铺手机盗窃案件，通过视频截图研判对比，发现2起案件的嫌疑人特征一致。

民警通过视频追踪发现，嫌疑人均在黄三渤海五一电动

车维修店内租借过自行车，于是将嫌疑人的截图打印出来，快速前往电动车维修店。经询问店主，确定嫌疑人和另一男子于当天上午10时到这里租借了一辆自行车、一辆电动车。办案过程中，民警又接到一起沿街商铺手机盗窃案。

14时，民警在黄三渤海五一电动车维修点将盗窃嫌疑人毛某抓获。根据毛某供述和视频线索，民警在黄一渤海五一旅馆内将另一名嫌疑人卢某抓获，

6部被盗手机全部被追回。两名犯罪嫌疑人对去年8月在滨城区盗窃手机的事实供认不讳，目前案件正在进一步调查中。

办案民警孟涛称，大多沿街店铺是一人看管，顾客稀少的情况下会选择玩手机，有顾客进入店铺，店主会将手机随手放在一边招呼顾客，犯罪嫌疑人正是利用部分店主的这种心理下手。

邹平消防取缔一非法加油点

本报3月19日讯(通讯员申飞飞 记者 张峰 见习记者 董明轩 赵颖鑫) 18日，根据群众举报，邹平消防大队联合韩店派出所、安监站依法关停一违法储存、销售易燃易爆危险化学品场所。

18日，群众举报称位于韩店镇的峰涛汽车修理厂内非法贩卖柴油，存在消防安全隐患，严重威胁人民群众的生命财产安全。邹平消防大队接到举报后立即联合有关单位迅速对该举报场所进行检查。

该非法加油点设置在汽修厂内一间隐蔽的民房，执法人员现场拍摄到违法加油的行为。

随后，执法人员依法亮明身份后对该违法加油点设置的民房进行检查。执法人员发现，屋内没有发现任何消防设施；照明灯泡也不能防爆；电线未作任何穿管保护；刚刚使用的加油机还未关机，屋内刺鼻的柴油味十分浓重；一个20立方米左右的油罐赫然立在狭小的民房内，没有任何安全防范措施，危及周边群众的生命财产安全。

黑加油点经营者对违法储存销售柴油的行为供认不讳。执法人员在对相关违法事实进行全面确认后，依法对该场所进行了取缔。

新房搜索 齐鲁滨房网

搜索

齐鲁滨房网

强势入驻滨州

www qlbfw com

咨询电话：18663098788